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1. У пацiєнта, який скаржився на
набряки, пiд час обстеження виявлено
протеїнурiю, артерiальну гiпертензiю,
гiпопротеїнемiю, ретенцiйну гiперлiпi-
демiю. Як називається цей синдром?

A. Нефротичний
B. Анемiчний
C. Гiпертензивний
D. Уратний
E. Сечовий

2. Вiдповiдно до чого здiйснюється об-
числення температури фазових пере-
творень за рiзного тиску?

A. Рiвняння Клапейрона-Клаузiуса
B. Правила Трутона
C. Правила фаз Гiббса
D. Рiвняння Менделєєва-Клапейрона
E. Законiв Коновалова

3. Який порядок кiнетичного рiвняння,
яке описує процес коагуляцiї згiдно з
теорiєю швидкої коагуляцiї Смолухов-
ського?

A. Другий
B. Нульовий
C. Перший
D. Третiй
E. Дробовий

4. Пiд час лiкування гнiйних ран вико-
ристовують пов’язки з iммобiлiзованим
на них ферментом. Як називається цей
фермент?

A. Трипсин
B. Аргiназа
C. Каталаза
D. Лужна фосфатаза
E. Кисла фосфатаза

5. Яка структура вiдiграє головну роль
в утвореннi бiчних коренiв?

A. Перицикл
B. Прокамбiй
C. Камбiй
D. Апiкальна меристема
E. Iнтеркалярна меристема

6. В яких пластидах вiдбувається утво-
рення вторинного крохмалю?

A. В амiлопластах
B. У хлоропластах
C. У хромопластах
D. В олеопластах
E. У геронтопластах

7. Яку вакцину треба використати для
профiлактики вiрусної iнфекцiї, що мо-

же спричинити вродженi вади плода у
разi захворювання вагiтної?

A. Проти краснухи
B.Протигрипозну
C. Протипаротитну
D.Протиполiомiєлiтну
E.Антирабiчну

8. В яких координатах будують градую-
вальний графiк для кiлькiсного визна-
чення солей мiдi фотометричним мето-
дом?

A. Оптична густина— концентрацiя
B.Оптична густина— температура
C. Оптична густина — товщина шару
рiдини
D. Iнтенсивнiсть свiтлопоглинання —
довжина хвилi
E.Оптична густина— довжина хвилi

9. До дослiджуваного розчину додали
2М розчин HCl. Унаслiдок цього утво-
рився бiлий осад, який пiд час обробки
розчином амiаку почорнiв. Який катiон
присутнiй у розчинi?

A. Hg2+
2

B. Ag+

C. Pb2+

D. Ba2+

E. Mg2+

10.Введення в органiзм адреналiну веде
до пiдвищення рiвню глюкози в кровi.
Який процес, головним чином, активу-
ється в цьому разi?

A. Розпад глiкогену
B. Синтез глiкогену
C. Синтез жирних кислот
D.Пентозофосфатний цикл
E. Спиртове бродiння

11. До груп професiйного ризику зара-
ження ВIЛ-iнфекцiєю вiдносяться лю-
ди рiзних спецiальностей, у тому числi
медичнi робiтники. Який найiмовiрнi-
ший механiзм їх зараження?

A. Парентеральний
B.Фекально-оральний
C. Повiтряно-крапельний
D.Повiтряно-пиловий
E. Трансмiсивний

12. Люди, якi перебувають у примiщен-
нi пiд час пожежi, отримують отруєння
чадним газом. Який вид гiпоксiї спосте-
рiгається у цьому разi?
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A. Гемiчна
B. Циркулярна
C. Гiпоксична
D. Дихальна
E. Тканинна

13. Який iндикатор використовується
пiд час титрування розчину калiю йо-
диду за допомогою розчину срiбла нiт-
рату (пряме титрування)?

A. Флуоресцеїн
B.Метиловий оранжевий
C. Залiзоамонiйний галун
D. Розчин крохмалю
E. Тропеолiн 00

14. Яку речовину виявлять у клiтинах
кореневого чохлика в разi дiї на кiнчик
кореня розчином Люголя?

A. Оберiгальний крохмаль
B. Складнi бiлки
C.Жирнi масла
D. Iнулiн
E. Глiкоген

15. Якщо на аналiзований розчин подi-
яти лугом, пiд час нагрiвання видiляє-
ться газ, який змiнює забарвлення во-
логого лакмусового паперу з червоно-
го на синє. Про наявнiсть яких iонiв у
розчинi свiдчить така змiна забарвлен-
ня?

A. Iонiв амонiю
B. Карбонат-iонiв
C. Iонiв свинцю
D. Iонiв вiсмуту
E. Хлорид-iонiв

16. До лiкаря звернувся пацiєнт iз пер-
систуючою тахiкардiєю, екзофталь-
мом, збудженiстю та пiдвищеною
швидкiстю метаболiзму. Який розлад
може спричинити розвиток вищенаве-
дених симптомiв?

A. Гiпертиреоз
B. Гiпопаратиреоз
C. Гiпотиреоз
D. Гiперпаратиреоз
E. Адренальна гiпофункцiя

17. Пiсля посiву на асцитичний агар ма-
терiалу з уретри (гною), на ньому ви-
росли прозорi круглi колонiї. Пiд час
їх мiкроскопiчного дослiдження вияв-
лено грамнегативнi бобовиднi дипло-
коки. Який збудник виявлено пiд час
дослiдження?

A. Гонокок
B.Пневмокок
C.Менiнгокок
D.Мiкрокок
E. Стрептокок

18. Який параметр вимiрюють пiд час
кондуктометричного титрування роз-
чинiв електролiтiв?

A. Електропровiднiсть
B. Електрорушiйну силу
C. В’язкiсть розчину
D. Кислотнiсть середовища
E. Концентрацiю розчину

19. Як називаються реакцiї та реагенти,
що дають можливiсть за певних умов
визначити певнi iони в присутностi iн-
ших iонiв?

A. Специфiчнi
B. Вибiрковi
C. Груповi
D. Характернi
E. Загальнi

20. Яка з наведених нижче сполук нале-
жить до конденсованих аренiв?

A.

B.

C.

D.

E.

21. Що застосовують для одночасно-
го усунення впливу стороннiх речовин,
концентрування та визначення концен-
трацiї?
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A. Екстракцiйно-фотометричний аналiз
B. Потенцiалометрiю
C. Поляриметрiю
D. Флуориметрiю
E. Рефрактометрiю

22. Яка з наведених сполук пiд час на-
грiвання з водовiднiмальними реаген-
тами утворює акролеїн?

A.

B.

C.

D.

E. H3C − CH2 − CH2 − OH

23. До iнфекцiйного вiддiлення шпита-
лiзовано пацiєнта з дiагнозом: малярiя.
Який механiзм передачi iнфекцiї хара-
ктерний для цього захворювання?

A. Трансмiсивний
B. Фекально-оральний
C. Повiтряно-крапельний
D. Контактний
E. Контактно-побутовий

24. У провiдних пучках стебла мiж вто-
ринною флоемою i вторинною ксиле-
мою розташована меристематична тка-
нина. Укажiть цю тканину.

A. Камбiй
B. Прокамбiй
C. Фелоген
D. Перицикл
E. Дерматоген

25. Як iз пiдвищенням температури змi-
нюється фiзична адсорбцiя речовин?

A. Зменшується
B. Збiльшується
C. Переходить у хемосорбцiю
D. Зменшується в гетерогенних систе-
мах
E. Збiльшується в гомогенних системах

26. Який лiкарський препарат утвори-
ться внаслiдок взаємодiї салiцилової
кислоти з оцтовим ангiдридом?

A. Аспiрин
B. Салiциламiд
C. Фенiлсалiцилат
D. Бензилсалiцилат
E.Натрiю салiцилат

27. У дитячому садку дитина захворiла
на кiр. Яким лiкарським засобом слiд
попередити це захворювання у конта-
ктних осiб?

A. Протикоровой iмуноглобулiн
B.Протикорова вакцина
C. Iмуностимулятори
D.Антибiотики
E. Сульфанiламiди

28. Який механiзм дiї каталiзатора в хi-
мiчнiй реакцiї?

A. Зменшує енергiю активацiї
B. Збiльшує енергiю активацiї
C. Не змiнює енергiю активацiї
D. Змiнює природу реагентiв
E. Змiнює ступiнь дисперсностi

29. Iнсулiн — гормон пiдшлункової за-
лози з гiпоглiкемiчною дiєю. Чим вiн є
за хiмiчною природою?

A. Полiпептид
B.Нуклеотид
C. Стероїд
D. Вуглевод
E. Лiпiд

30.Уфармацевтичнiй практицi широко
використовуються: асептика, антисе-
птика, дезiнфекцiя, стерилiзацiя. Дайте
правильне визначення поняттю «асе-
птика».
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A.Попередження потрапляння мiкробiв
на будь який об’єкт
B. Знищення в оточуючому середовищi
патогенних мiкробiв
C. Повне знищення усiх форм мiкробiв
у об’єктi
D. Використання речовин, якi вбивають
мiкроорганiзми на шкiрi та слизових
оболонках
E. Використання речовин, якi вбивають
патогеннi мiкроби у внутрiшньому сере-
довищi органiзма

31. Одним iз електрохiмiчних методiв
аналiзу є полярографiя. За яким по-
казником iдентифiкується дослiджува-
на речовина пiд час полярографiчного
аналiзу?

A. Потенцiал напiвхвилi
B. Величина електрорушiйної сили
C. Висота полярографiчної хвилi
D. Положення полярографiчної хвилi
E.Ширина полярографiчної хвилi

32. Як називається речовина, нездатна
приєднувати кисень, яка утворюється в
наслiдок окислення Fe2+ оксидами азо-
ту у молекулi гемоглобiну до Fe3+?

A.Метгемоглобiн
B. Оксигемоглобiн
C. Карбгемоглобiн
D. Дезоксигемоглобiн
E. Карбоксигемоглобiн

33. Пiд час визначення антимiкробної
активностi препаратiв встановлюють
мiнiмальну, пригнiчуючу рiст мiкробiв,
концентрацiю (МПК). Що це таке?

A. Найменша концентрацiя препарату,
що iнгiбує рiст тест-культури бактерiй
B. Найменша концентрацiя препарату,
що викликає бактерицидний ефект
C. Найменша концентрацiя препарату,
що призводить до появи селективних
штамiв тест-культур
D. Найменша концентрацiя препарату,
що пригнiчує бiосинтез ферментiв у
макроорганiзмi
E. —

34. Який метод титрування треба вико-
ристати для визначення леткої речови-
ни?

A. Зворотне титрування
B.Пряме титрування
C. Титрування за замiсником
D. Титрування з iнструментальним фi-
ксуванням точки еквiвалентностi
E.Метод окремих наважок

35. Джерелом збудникiв iнфекцiйних
захворювань можуть бути як люди, так
i тварини. Як називаються iнфекцiї, на
якi хворiють тварини i вiд яких заражу-
ється людина?

A. Зооантропонози
B. Сапронози
C. Антропонози
D. Зоонози
E. Змiшанi

36.Пiд час профiлактичного обстежен-
ня встановлено збiльшення щитоподi-
бної залози, екзофтальм, пiдвищення
температури тiла та збiльшення часто-
ти серцевих скорочень до 110/хв. Рiвень
якого гормону у кровi слiд перевiрити?

A. Тироксину
B. Тестостерону
C. Глюкагону
D. Iнсулiну
E. Кортизолу

37. Пiд час проведення аналiзу кровi
п’ятимiсячної дитини виявлено проти-
коревi антитiла. У вiцi 1-го року цi анти-
тiла вiдсутнi. Чим зумовлена наявнiсть
антитiл у кровi дитини?

A. Набутим природним пасивним iмунi-
тетом
B.Неспецифiчною резистентнiстю
C. Набутим природним активним iмунi-
тетом
D. Вродженим iмунiтетом
E.Штучним iмунiтетом

38. У мазку, забарвленому за Грамом,
виявлено великi овальнi клiтини фiоле-
тового кольору, якi утворюють псевдо-
мiцелiй. Якi це мiкроорганiзми?

A. Гриби роду Candida
B. Гриби родуMucor
C.Малярiйний плазмодiй
D.Актиномiцети
E. Гриби роду Penicillium

39. Деякi лiкарськi рослини необхiдно
збирати обережно, оскiльки серед них
є отруйнi. Укажiть, яка рослина з роди-
ни зонтичних є отруйною?
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A. Cicuta virosa
B. Viburnum opulus
C. Valeriana officinalis
D. Plantago major
E. Arctium lappa

40. У рослини спостерiгається шматки
кореневищ. Пiд час їх мiкроскопiчно-
го аналiзу на зрiзi виявлено центрокси-
лемнi провiднi пучки. Укажiть до якого
класу рослин вiдносяться цi зразки.

A. Папоротей
B. Однодольних
C. Дводольних
D. Голонасiнних
E. Водоростей

41. Як називається фермент, що ката-
лiзує реакцiю активацiї амiнокислот i
приєднання їх до специфiчної тРНК?

A. Амiноацил-тРНК-синтетаза
B. Рибонуклеаза
C. ДНК-лiгаза
D. Нуклеотидаза
E. Дезоксирибонуклеаза

42. Структура бактерiальної клiтини,
яка забезпечує пiдвищену стiйкiсть мi-
кробiв до дiї факторiв зовнiшнього се-
редовища i здатна тривало зберiгатись,
може бути виявлена пiд час фарбування
мазку за методом Ожешки. Як назива-
ється ця структура?

A. Спора
B. Капсула
C. Джгутики
D. Плазмiда
E. Пiлi

43. Важливим субстратом глюконеоге-
незу в печiнцi є аланiн. Як назвається
реакцiя, у процесi якої аланiн утворює-
ться у скелетних м’язах з пiрувату?

A. Трансамiнування
B. Декарбоксилювання
C. Дегiдрування
D. Iзомеризацiя
E. Фосфорилювання

44. Спецiалiст контрольно-аналiтичної
лабораторiї проводить пряме йодоме-
тричне визначення аскорбiнової кисло-
ти. Який iндикатор використовується у
цьому разi?

A. Крохмаль
B.Метиловий оранжевий
C. Дифенiламiн
D.Фенолфталеїн
E.Метиловий червоний

45. У пацiєнта пiд час огляду ротової
порожнини, на слизовiй оболонцi м’я-
кого пiднебiння виявлено розеольозний
висип, пустули i папули. Пiд час мiкро-
скопiчного дослiдження мазкiв, виго-
товлених iз видiлення пустул i пофар-
бованих за Романовським-Гiмзе, вияв-
лено блiдо-рожевi звивистi мiкроорга-
нiзми. Якi мiкроорганiзми викликали
цю патологiю?

A. Блiдi спiрохети
B. Стафiлококи
C. Стрептококи
D. Гриби роду кандида
E.Менiнгококи

46. Який вид основної тканини (за фун-
кцiями) характерний для надземних ор-
ганiв сукулентiв, зокрема кактусових?

A. Водозапасаюча (гiдропаренхiма)
B.Аеренхiма (повiтроносна паренхiма)
C. Крохмаленосна паренхiма
D. Складчаста паренхiма
E. Губчаста паренхiма

47. Яку реакцiю треба провести хiмiку-
аналiтику пiд час попереднiх випробу-
вань для визначення iонiв хрому(III)?

A. Реакцiю утворення надхромової
кислоти пiсля попереднього окиснення
хрому
B. Реакцiю з натрiю гiдроксидом
C. Реакцiю з калiю перманганатом
D. Реакцiю з амiаком
E. Реакцiю з натрiю гiдроксидом i водню
пероксидом

48.Який потенцiал виникає на межi мiж
двома розчинами?

A. Дифузiйний
B. Електродний
C. Контактний
D. Електрокiнетичний
E.Поверхневий

49. Якi змiни в лейкоцитарнiй формулi
кровi пацiєнтiв характернi для глистя-
ної iнвазiї?
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A. Еозинофiлiя
B. Базофiлiя
C. Нейтрофiльоз
D. Лiмфоцитоз
E.Моноцитоз

50. Одним iз методiв лiкування в разi
отруєння метанолом є введення в орга-
нiзм (перорально чи внутрiшньовенно)
етанолу в кiлькостях, якi у здорової лю-
дини викликають iнтоксикацiю. Чому
цей спосiб лiкування є ефективним?

A. Етанол конкурує з метанолом за
активний центр алкогольдегiдрогенази
B. Етанол iнактивує алкогольдегiдроге-
назу
C. Етанол блокує кофермент алкоголь-
дегiдрогенази
D. Етанол швидше розщеплюється, нiж
метанол
E. Етанол пригнiчує дифузiю метанолу

51.Пацiєнту, що хворiє на невроз з яви-
щами тривоги i страху, лiкар призна-
чив дiазепам. Який фармакологiчний
ефект препарату дозволяє застосову-
вати його для лiкування цього захво-
рювання?

A. Анксiолiтичний
B. Протиаритмiчний
C. Протизапальний
D. Гiпотензивний
E. Антиангiнальний

52. Пацiєнту, що хворiє на гiпертонiчну
хворобу, лiкар призначив лiзиноприл.
Який механiзм дiї має цей препарат?

A. Пригнiчує АПФ
B. Блокує α -адренорецептори
C. Блокує β -адренорецептори
D. Стимулює β -адренорецептори
E. Блокує М-холiнорецептори

53. Гiпоглiкемiчна дiя якого препара-
ту зумовлена стимуляцiєю бета-клiтин
пiдшлункової залози?

A. Глiбенкламiду
B. Преднiзолону
C. Епiнефрину
D. Нандролону
E. Гепарину

54. Пацiєнтцi вiком 34 роки, яка хворiє
на бронхiт та має сухий непродуктив-
ний нав’язливий кашель, лiкар призна-
чив протикашльовий засiб центральної
дiї. Укажiть цей препарат.

A. Глауцин
B.Мукалтин
C. Бромгексин
D.Амброксол
E.Ацетилцистеїн

55. Пiд час оперативного втручання iз
застосуванням мiорелаксанту тубоку-
рарину у пацiєнта розвинулося пору-
шення дихання, яке було лiквiдовано
пiсля введення прозерину. Як називає-
ться ця взаємодiя мiж лiками?

A. Антагонiзм
B. Кумуляцiя
C. Несумiснiсть
D. Тахiфiлаксiя
E. Синергiзм

56. У пацiєнта спостерiгається крово-
теча, яка зумовлена тривалим застосу-
ванням неодикумарину. Який препарат,
антагонiст неодикумарину, треба засто-
сувати у цьому разi?

A. Вiкасол
B. Кислота амiнокапронова
C. Етамзилат
D.Фiбриноген
E. Кислота аскорбiнова

57.Який препарат слiд призначити в ра-
зi передозування мiорелаксантами де-
поляризуючого типу дiї?

A. Прозерин
B.Метопролол
C. Налоксон
D.Магнiю сульфат
E. Унiтiол

58. Який препарат iз групи антихолiне-
стеразних засобiв використовується у
пацiєнтiв у пiсляоперацiйний перiод iз
метою стимуляцiї перистальтики кише-
чника?

A. Прозерин
B.Адреналiну гiдрохлорид
C.Метопролол
D. Сальбутамол
E. Дитилiн

59. Лiкар призначив пацiєнту метопро-
лол, який допомiг знизити його артерi-
альний тиск. До якої фармакологiчної
групи належить цей лiкарський засiб?

A. β-адреноблокатори
B. α-адреноблокатори
C.М-холiнолiтики
D.Н-холiнолiтики
E. Сипматолiтики
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60. Який механiзм дiї ацикловiру (про-
тивiрусного лiкарського засобу)?

A.Пригнiчує синтез нуклеїнових кислот
B. Блокує синтез клiтинної стiнки
C. Пiдвищує проникнiсть клiтинної
мембрани
D. Виявляє антагонiзм з ПАБК
E. Пригнiчує синтез бiлкiв

61. Який лiкарський засiб може вико-
ристовуватися для усунення бронхоспа-
зму?

A. Сальбутамол
B. Аспiрин
C. Атенолол
D. Амоксицилiн
E. Омнопон

62. Пацiєнту вiком 55 рокiв для швид-
кого усунення нападу стенокардiї при-
значено препарат iз групи органiчних
нiтратiв. Укажiть цей препарат.

A. Нiтроглiцерин
B. Октадин
C. Нiфедипiн
D. Празозин
E. Лабеталол

63. Як називається явище, коли один лi-
карський засiб посилює дiю iншого?

A. Синергiзм
B. Антагонiзм
C. Сенсибiлiзацiя
D. Абстиненцiя
E. Тахiфiлаксiя

64.На плантацiї лiкарських рослин роз-
повсюдилась iнфекцiя, викликана фi-
топатогенними мiкоплазмами. Яка вла-
стивiсть характеризує цю групу мiкро-
органiзмiв?

A. Не мають клiтинної стiнки
B. Помирають у присутностi кисню
C. Утворюють спори
D.Не ростуть на поживних середовищах
E.Мають один джгутик

65. Пiд час мiкробiологiчного дослi-
дження висушених лiкарських рослин
було виявлено, що вони забрудненi
клостридiями. Яка з перерахованих
властивостей характеризує цю групу
мiкроорганiзмiв?

A. Утворюють спори
B. Є облiгатними аеробами
C. Не є патогенними для людини
D. Є грам-негативними
E. —

66. Пiд час мiкроскопiчного дослiджен-
ня рослин було виявлено паренхiмнi
клiтини з тонкими оболонками з кру-
пним ядром та великою кiлькiстю ри-
босом. Як називається ця тканина?

A. Твiрна
B.Основна
C. Покривна
D.Механiчна
E. Видiльна

67. Амiак — це дуже токсична речови-
на, насамперед для нервової системи. З
яким метаболiтом циклу трикарбоно-
вих кислот зв’язується амiак, утворюю-
чи глутамат i глутамiн?

A. Альфа-кетоглутаратом
B.Цитратом
C. Фумаратом
D.Малатом
E. Сукцинатом

68. Яку речовину використовують як
первинний стандарт в перманганатоме-
трiї, броматометрiї, дихроматометрiї,
йодометрiї та цериметрiї?

A. Арсену(III) оксид
B.Натрiю хлорид
C. Калiю гiдроксид
D.Натрiю карбонат
E.Амонiю ацетат

69. Рослиннi жирнi кислоти мiстять не-
парну кiлькiсть атомiв вуглецю. Який
продукт утворюється внаслiдок бета-
окиснення жирних кислот iз непарним
числом вуглецевих атомiв?

A. Пропiонiл-КоА
B.Пальмiтил -КоА
C. Стеарил-КоА
D.Ацетоацетил-КоА
E.Оксиметилглутарил-КоА

70. Який метод визначення молекуляр-
ної маси ВМР є фармакопейним?

A. Вiскозиметрiя
B.Потенцiометрiя
C. Нефелометрiя
D.Осмометрiя
E. Крiометрiя

71.Що утворюється пiд час розчинення
желатину в водi за пiдвищеної темпера-
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тури?

A.Молекулярний розчин
B. Суспензiя
C. Емульсiя
D. Еластичний ксерогель
E. Крихкий ксерогель

72. Як змiнюється величина критичної
концентрацiї мiцелоутворення в гомо-
логiчних рядах iз пiдвищенням молеку-
лярної маси ПАР?

A. Зменшується
B. Рiзко зростає
C. Збiльшується
D. Не змiнюється
E. Досягає максимуму та спадає

73. Пацiєнт вiком 50 рокiв, з алкоголь-
ним цирозом печiнки в анамнезi, скар-
житься на диспепсичнi розлади, кро-
вотечу з гемороїдальних вен. Пiд час
огляду спостерiгається: розширення
поверхневих вен передньої стiнки жи-
вота, асцит. Про наявнiсть якої патоло-
гiї свiдчать цi симптоми?

A. Портальної гiпертензiї
B. Виразкової хвороби
C. Ентероколiту
D. Кишкової непрохiдностi
E. Гепатиту

74.Одна з рослин мала суцвiття з подов-
женою головною вiссю, сидячими квi-
тками. Як називається таке суцвiття?

A. Колос
B.Щиток
C. Головка
D. Зонтик
E. Корзинка

75. У пацiєнта вiдбувається хронiчний
запальний процес. За рахунок яко-
го бiохiмiчного процесу у вогнищi за-
палення пiдтримується концентрацiя
НАДФН, необхiдного для реалiзацiї
механiзму фагоцитозу?

A. Пентозо-фосфатний цикл
B. Цикл Корi
C. Синтез сечової кислоти
D. Орнiтиновий цикл
E. Глiколiз

76. Аналiз сечi пацiєнта з цукровим дi-
абетом показав наявнiсть глюкозурiї.
Який нирковий порiг реабсорбцiї глю-
кози?

A. 10 ммоль/л
B. 15 ммоль/л
C. 20 ммоль/л
D. 1 ммоль/л
E. 5 ммоль/л

77. Для якої системи характерний про-
цес седиментацiї?

A. Суспензiя
B. Розчин ВМС
C. Розчин неелектролiтiв
D. Розчин електролiтiв
E.Пiна

78. Орган рослини має радiальну си-
метрiю, необмежений рiст, позитивний
геотропiзм, забезпечує живлення та за-
крiплення в ґрунтi. Який це орган?

A. Корiнь
B. Стебло
C. Лист
D. Кореневище
E. Сiм’я

79.У дiвчинки вiком 14 рокiв з гiперглi-
кемiєю, глюкозурiєю i полiурiєю, вияв-
лене автоiмунне ураження острiвцевих
В-клiтин. Який тип цукрового дiабету
присутнiй у дiвчинки?

A. Перший
B. Другий
C. Третiй
D. Четвертий
E.Нецукровий

80. У пацiєнта iз злоякiсною пухлиною
спостерiгаються значне схуднення i ви-
снаження. Яка речовина, що пригнiчує
центр голоду та стимулює катаболiзм,
викликала виснаження у чоловiка?

A. Кахексин
B. Iнсулiн
C. Глюкагон
D. Соматотропiн
E.Альдостерон

81. Люди з альбiнiзмом погано пере-
носять дiю сонця: засмага не розвива-
ється, а опiки з’являються дуже легко.
Порушення синтезу якої речовини ле-
жить в основi цього явища?

A.Меланiну
B.Фенiлаланiну
C. Тирозину
D.Адреналiну
E. Тироксину

82. На використаннi якої залежностi
ґрунтуються потенцiометричнi методи
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аналiзу?

A. Електрорушiйної сили (EPC) галь-
ванiчного елемента вiд концентрацiї
речовини, яку аналiзують
B. Об’єму титранта вiд концентрацiї
речовини, яку аналiзують
C. Сили струму вiд концентрацiї речови-
ни, яку аналiзують
D. Маси осаду вiд концентрацiї речови-
ни, яку аналiзують
E. Об’єму утвореного газу вiд концен-
трацiї речовини, яку аналiзують

83. Однiєю з видозмiн клiтинних обо-
лонок є хiтинiзацiя. У яких органiзмiв
спостерiгається таке явище?

A. У грибiв
B. У дерев’янистих рослин
C. У голонасiнних
D. У вищих спорових рослин
E. У папоротей

84. Шкаралупа горiхiв, кiсточки вишнi
є твердими завдяки вiдкладанню у клi-
тиннiй оболонцi певної речовини. На-
звiть цю речовину.

A. Лiгнiн
B. Кремнезем
C. Хiтин
D. Суберин
E. Карбонат кальцiю

85. Колоїдний захист використовують
пiд час виготовлення лiкарських препа-
ратiв. Як називається колоїдний препа-
рат срiбла, захищений бiлками?

A. Протаргол
B. Фестал
C. Ензимтал
D. Аргентум
E. Колаген

86. У пацiєнта виявлено гострий пан-
креатит. Що є провiдною ланкою пато-
генезу цього захворювання?

A. Передчасна активацiя трипсину,
еластази
B. Атеросклероз судин пiдшлункової
залози
C. Артерiальна гiпертензiя
D. Аутоалергiя
E. Порушення трофiки екзокринних
панкреацитiв

87. Пацiєнту, в якого стався колапс, для
корекцiї артерiального тиску було вве-
дено фенiлефрин (мезатон). Який ме-
ханiзм гiпертензивної дiї цього препа-

рату?

A. Стимулює α-адренорецептори
B. Стимулює β-адренорецептори
C. Стимулює М-холiнорецептори
D. Стимулює Н-холiнорецептори
E. Стимулює ангiотензиновi рецептори

88. Пацiєнтка вiком 33 роки шпиталi-
зована до психiатричного вiддiлення з
тривожним розладом невротичного ге-
незу. Який лiкарський засiб показано
пацiєнтцi?

A. Дiазепам
B. Екстракт валерiани
C. Дроперидол
D.Налоксон
E. Леводопа

89. Якi лiкарськi засоби належать до iн-
гiбiторiв АПФ?

A. Каптоприл, еналаприл
B.Нiфедипiн, дилтiазем
C. Раунатин, резерпiн
D. Дiбазол, папаверин
E. Лозартан, iрбезартан

90. У пацiєнта виникла атрiо-
вентрикулярна блокада. Який лiкар-
ський засiб йому показано?

A. Атропiн
B. Клофелiн
C.Метопролол
D.Пiрензепiн
E.Анаприлiн

91. Пацiєнтка вiком 30 рокiв скаржи-
ться на частi носовi кровотечi. Об’є-
ктивно спостерiгається: блiдiсть шкiр-
них покривiв, дистрофiчнi змiни з боку
нiгтiв, сухе, посiчене волосся. У загаль-
ному аналiзi кровi виявлено: еритроци-
ти— 2, 9 · 1012/л; Нв— 70г/л; КП— 0,5;
сироваткове залiзо — 5 мкм/л; лейко-
цити— 6, 0 · 109/л, присутнi анулоцити,
пойкiлоцитоз, мiкроцитоз. Яка анемiя
спостерiгається у пацiєнтки?

A. Залiзодефiцитна
B. Серпоподiбноклiтинна
C. �12- i фолiєводефiцитна
D. Гемолiтична
E.Мiнковського-Шоффара

92. У сталеварному цеху працiвник на-
прикiнцi робочої змiни вiдчув запамо-
рочення, температура тiла пiдвищила-
ся до 38,5oC. Який стан спостерiгається
в цього працiвника?
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A. Гiпертермiя
B. Декомпресiя
C. Гарячка
D. Гiпотермiя
E. Гiпертензiя

93.У пацiєнтки, що хворiє на гiпертонi-
чну хворобу в результатi застосування
iнгiбiторiв ангiотензинперетворюваль-
ного ферменту виник сухий надсадний
кашель. Якi препарати, що пригнiчу-
ють ренiн-ангiотензинову систему, до-
цiльно призначити в даному випадку?

A.Антагонiсти рецепторiв ангiотензину
II
B. β-адреноблокатори
C. Антагонiсти iонiв кальцiю
D. Дiуретики
E. Симпатолiтики

94. У пацiєнта спостерiгається токси-
чний набряк легень. Який препарат
треба застосувати для невiдкладної до-
помоги?

A.Манiт
B. Гiдрохлортiазид
C. Спiронолактон
D. Дiакарб
E. Iндапамiд

95. Для зупинки пiсляпологової крово-
течi був використаний iнгiбiтор фiбри-
нолiзу. Назвiть цей лiкарський засiб.

A. Амiнокапронова кислота
B. Губка гемостатична
C. Кальцiю хлорид
D. Гепарин
E. Тромбiн

96. Пiд час аналiзу лiкарських субстан-
цiй часто застосовують екстракцiю. Вiд
чого залежить ступiнь вилучення та-
ким методом речовини, що визначає-
ться?

A. Коефiцiєнту розподiлу
B. рН розчину
C. Температури
D. Кiлькостi речовини, що вилучається
E.Маси речовини, що вилучається

97. Аскорутин застосовують у разi кро-
воточивостi ясен i точкових кровови-
ливiв. Який вiтамiн входить до складу
цього препарату?

A. C
B. K
C. D
D. A
E. E

98. Якi групи антибiотикiв вiдносять до
β-лактамних?

A.Пенiцилiни, цефалоспорини, моноба-
ктами, карбапенеми
B. Цефалоспорини, монобактами, амi-
ноглiкозиди
C. Пенiцилiни, цефалоспорини, макро-
лiди, карбапенеми
D. Пенiцилiни, цефалоспорини, тетра-
циклiни
E. Цефалоспорини, макролiди, амiно-
глiкозиди

99. Листок має 5-7 однакових жилок,
якi багаторазово розгалужуються. Яке
жилкування листка спостерiгається у
цьому разi?

A. Пальчастосiтчасте
B.Пальчастокрайове
C. Паралельне
D. Дугове
E.Перистосiтчасте

100. Який гормон впливає на рiвень
глюкози в кровi й утворюється в пiд-
шлунковiй залозi?

A. Iнсулiн
B. Соматостатин
C. СТГ
D. Тестостерон
E.Альдостерон

101. До розчину катiонiв п’ятої аналi-
тичної групи додали амiачний буфер i
розчин 8-оксихiнолiну. Утворився осад
жовто-зеленого кольору. Якому катiо-
ну вiдповiдає ця якiсна реакцiя?

A.Магнiю
B. Кальцiю
C. Амонiю
D. Залiза(II)
E.Мангану

102.Пiд час надмiрного споживання ву-
глеводiв iнсулiн стимулює в клiтинах
жирової тканини перетворення вугле-
водiв на лiпiди. Який процес дозволяє
реалiзувати таке перетворення?
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A. Синтез вищих жирних кислот
B. Синтез гему
C. Лiполiз
D. Глюконеогенез
E. Синтез сечової кислоти

103. Листки рослини родини Lamiaceae
яйцевиднi, з городчастим краєм, звер-
ху темнiшi нiж зi споду, з характерним
лимонним запахом. Це ознаки якої ро-
слини?

A. Melissa officinalis
B. Salvia officinalis
C. Leonurus cardiacа
D. Mentha piperita
E. Lamium album

104. Реакцiя Вассермана у пацiєнтки вi-
ком 25 рокiв виявилася позитивною.
Для дiагностики якого захворювання
використовується ця реакцiя?

A. Сифiлiс
B. Туберкульоз
C. Дифтерiя
D. Лептоспiроз
E. Бруцельоз

105. Якi бактерiї вказують на наявнiсть
фекального забруднення?

A. Кишкова паличка
B. Сарцини
C. Клебсiєли
D. Серрацiї
E. Антракоїди

106. Група туристiв пiшла на екскурсiю
у гори. Через двi години пiсля початку
походу у частини з них спостерiгається
тахiкардiя та задишка, що є свiдченням
наявностi в органiзмi гiпоксiї. Яка гiпо-
ксiя є причиною вказаних порушень?

A. Гiпоксична
B. Гемiчна
C. Циркуляторна
D. Тканинна
E. Дихальна

107. Як називається процес самочинно-
го злипання крапель в емульсiях?

A. Коалесценцiя
B. Флокуляцiя
C. Седиментацiя
D. Флотацiя
E. Коагуляцiя

108. До лiкаря-ендокринолога зверну-
лась пацiєнтка зi скаргами на пiдви-
щену збудливiсть,тахiкардiю, тремтiн-
ня пальцiв рук, пiтливiсть, екзофтальм.

Яка найбiльш iмовiрна причина такого
стану?

A. Гiперфункцiя щитоподiбної залози
B. Гiпофункцiя щитоподiбної залози
C. Гiперфункцiя кори наднирникiв
D. Гiперфункцiя прищитоподiбної зало-
зи
E. Гiпофункцiя кори наднирникiв

109. Окремi клiтини листка мають зде-
рев’янiлi оболонки. Якi це клiтини?

A. Склереїди
B. Коленхiма
C. Ситовиднi трубки
D. Трихоми
E. Клiтини— супутницi

110. Клiтини провiдної тканини живi,
зв’язанi з члениками ситовидних тру-
бок. Яким структурам притаманнi ви-
щевказанi ознаки?

A. Клiтинам-супутницям
B. Судинам
C. Трахеїдам
D. Склеренхiмi
E. Коленхiмi

111. Яка з перерахованих нижче речо-
вин не є поверхнево-активною?

A. Натрiю хлорид
B.Натрiю стеарат
C. 1-Пентанол
D.Натрiю олеат
E.Натрiю пальмiтат

112. До якого виду фармакотерапiї вiд-
носиться застосування антибiотикiв у
разi iнфекцiйних захворювань?

A. Етiотропна
B.Патогенетична
C. Замiсна
D. Симптоматична
E. Стимулююча

113. Пацiєнт скаржиться на напади та-
хiкардiї та гiпертензiї, головний бiль,
бiль в серцi, виглядає блiдим. Пiд час бi-
охiмiчного аналiзу кровi було виявлно
суттєво пiдвищений рiвень катехола-
мiнiв. Порушення функцiї якої залози
може бути причиною цього?

A. Мозкової речовини надниркових
залоз
B. Кори надниркових залоз
C. Паращитовидних залоз
D.Нейрогiпофiзу
E.Аденогiпофiзу
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114. Пiсля фiзичного навантаження у
людини спостерiгаються позачерговi
(передчаснi) скорочення серцевого м’я-
за. Який це вид аритмiї?

A. Екстрасистолiя
B. Синусова тахiкардiя
C. Синусова брадикардiя
D. Фiбриляцiя шлуночкiв
E. Пароксизмальна тахiкардiя

115. У пацiєнта внаслiдок отруєння цi-
анiдами вiдбулась блокада ферменту
цитохромоксидази. Який вид гiпоксiї
розвивається у цьому разi?

A. Тканинна
B. Гемiчна
C. Циркуляторна
D. Дихальна
E. Застiйна

116. Яким буде порядок реакцiї, якщо
один iз реагентiв, що бере участь у бi-
молекулярний реакцiї, було взято у ве-
ликому надлишку?

A. Псевдомономолекулярний
B. Визначатиметься за речовиною,
взятою в надлишку
C. Дорiвнюватиме молекулярностi
D. Буде бiльшим за молекулярнiсть
E. Третiй

117. Аскорбiнова кислота не синтезує-
ться в органiзмi людини i має надхо-
дити з продуктами харчування. У чому
полягає одна з найважливiших функцiй
аскорбiнової кислоти в органiзмi люди-
ни?

A. Участь у реакцiях гiдроксилювання
B. Абсорбцiя кальцiю
C. Виведення з органiзму холестеролу
D. Участь у реакцiях фосфорилювання
E. Участь у реакцiях гiдролiзу

118. Яким методом титриметричного
аналiзу проводиться кiлькiсне визна-
чення стрептоциду (сульфанiламiду)
розчином KBrO3 у присутностi KBr?

A. Броматометрiя
B. Йодометрiя
C. Перманганатометрiя
D. Дихроматометрiя
E. Ванадатометрiя

119. Яка з наведених нижче сполук є
основою органiчних барвникiв i нале-
жить до класу iзольованих багатоядер-
них аренiв?

A. Трифенiлметан
B. Бензол
C. Антрацен
D.Фенантрен
E. Кумол

120. Якi функцiональнi групи мiстять
циклiчнi форми рибози та дезоксири-
бози?

A. Гiдроксильнi
B.Альдегiднi
C. Карбоксильнi
D. Гiдроксильнi й альдегiднi
E. Гiдроксильнi та карбоксильнi

121. Який продукт утворюється внаслi-
док взаємодiї альдегiдiв i кетонiв з пер-
винними амiнами?

A. Азометин
B. Спирт
C. Нiтрил
D. Тiол
E. Дiазин

122. Якi два гетероциклiчнi кiльця мi-
стить у своєму складi вiтамiн �1 (тiа-
мiн)?

A. Пiримiдинове та тiазольне
B.Пiримiдинове та тiофенове
C. Пiридазинове та тiазольне
D.Пiразинове та тiофенове
E.Пiридазинове та тiофенове

123. Пiд час якої реакцiї вiдбувається
перетворення C2H4 (алкен) −→ C2H6

(алкан)?

A. Гiдрування
B. Дегiдрування
C. Дегiдратацiя
D. Гiдратацiя
E. Димеризацiя

124. Як змiниться швидкiсть хiмiчної
реакцiї 2NO(�)+�2(�) = 2NO2(�), якщо
тиск зросте втричi?

A. Зросте у 27 разiв
B.Не змiниться
C. Зменшиться у 27 разiв
D. Зросте у три рази
E. Зменшиться у три рази

125. Пiд час систематичного аналiзу су-
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мiшi катiонiв катiони залiза(III) можна
визначити дробним методом. Який ре-
актив для цього треба використати?

A. Калiю гексацiаноферат(II)
B. Калiю хлорид
C. Натрiю дигiдрофосфат
D. Хлористоводневу кислоту
E. Азотну кислоту

126. Який медичний засiб застосовує-
ться для лiкування герпетичної iнфе-
кцiї?

A. Ацикловiр
B. Ремантадин
C. Вакцина Себiна
D. Гамаглобулiн
E. Тамiфлю/озельтамiвiр

127. Який кiнцевий продукт утворює-
ться в результатi реакцiї естерифiкацiї
етанолу з оцтовою кислотою за наве-
деною нижче схемою?

A.

B.

C.

D.

E.

128.Молекула iзатину мiстить у своєму
складi кетонну групу:

За допомогою якого реагенту можна
це довести?

A. NH2OH
B. [Ag(NH3)2]OH
C. NaOH
D. CH3C(O)Cl
E. NaHCO3

129. На якiй стадiї вiдбувається реакцiя
естерифiкацiї в наведенiй схемi пере-
творень?

A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
E. 5

130. До дослiджуваного розчину дода-
ли розчин калiю хромату. Випав осад
жовтого кольору, який розчиняється в
оцтовiй кислотi. Про присутнiсть яких
катiонiв свiдчить така якiсна реакцiя?

A. Стронцiю
B. Калiю
C. Амонiю
D.Магнiю
E.Натрiю

131.Пiд час бiлкового голодування спо-
стерiгаються зниження кiлькостi бiлкiв
у кровi, затримка росту, набряки та ане-
мiя. Що є ключовим фактором у меха-
нiзмi розвитку набрякiв в умовах неста-
чi бiлка в харчуваннi?

A. Зниження синтезу альбумiнiв
B. Збiльшення синтезу альбумiнiв
C. Зниження синтезу гемоглобiну
D. Збiльшення синтезу глобулiнiв
E. Збiльшення синтезу гемоглобiну

132. Яка з наведених структурних фор-
мул вiдповiдає хiнолiну?
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A.

B.

C.

D.

E.

133. Яке з наведених нижче явищ є не-
характерним для аерозолiв?

A. Дисоцiацiя
B. Термофорез
C. Фотофорез
D. Термопреципiтацiя
E. Коагуляцiя

134. Дiєю якого реагенту можна вiдрi-
знити етанол (C2H5OH) вiд глiцерину
(CH2OH − CHOH − CH2OH)?

A. Cu(OH)2

B. HBr
C. FeCl3
D. KMnO4

E. Ag2O

135. Який метод застосовують для кiль-
кiсного визначення лiкарських речовин
з основними властивостями?

A. Ацидиметрiю
B. Комплексонометрiю
C. Аргентометрiю
D. Тiоцiанатометрiю
E. Перманганатометрiю

136. Сполука якого кольору утворю-
ється внаслiдок взаємодiї салiцилат-
iонiв з iонами Fe3+ в кислому середо-
вищi?

A. Фiолетового
B. Зеленого
C. Синього
D. Чорного
E. Коричневого

137. Якi два робочi розчини використо-
вують пiд час визначення сiрководню в
мiнеральних водах методом йодометрiї

(зворотне титрування)?

A. I2, Na2S2O3

B. NaOH ,HCl
C. Na2CO3,HCl
D. �2�2O4, KMnO4

E. AgNO3, H2SO4

138. Реакцiї фосфорилювання в клiти-
нi каталiзуються ферментами, якi ма-
ють тривiальну назву «кiнази». До яко-
го класу ферментiв вони належать?

A. Трансферази
B.Оксидоредуктази
C. Лiази
D. Лiгази
E. Iзомерази

139. Аерозолi — одна з лiкарських
форм. Як називається явище перемi-
щення частинок аерозолю в напрямку
зниження температури?

A. Термофорез
B. Електрофорез
C. Пептизацiя
D.Фотофорез
E. Седиментацiя

140. В основi однiєї з класифiкацiй ти-
триметричних методiв аналiзу лежить
хiмiзм реакцiї мiж дослiджуваною ре-
човиною та титрантом. Яка реакцiя ле-
жить в основi визначення кiлькостi на-
трiю карбонату за допомогою хлори-
стоводневої кислоти?

A. Нейтралiзацiї
B.Окиснення-вiдновлення
C. Осадження
D. Комплексоутворення
E. Гiдролiзу

141. Для запобiгання розвитку м’язової
дистрофiї лiкар призначив пацiєнту ка-
лiю оротат. Промiжним продуктом син-
тезу якої речовини є ця сполука?

A. Пiримiдинових нуклеотидiв
B. Глюкози
C.Жовчних кислот
D. Холестерину
E. Кетонових тiл

142. Пiд час тривалого вживання ан-
тибiотикiв можливий розвиток дисба-
ктерiозу. Яким методом можна виявити
дисбактерiоз кишечника?
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A. Бактерiологiчне дослiдження
B. Серологiчне дослiдження
C. Алергологiчне обстеженне
D. Бiологiчна проба
E. Збiр анамнезу

143. Яка сполука утвориться в резуль-
татi окиснення 3-метилпiридину за на-
веденою нижче схемою?

A. Нiкотинова кислота
B. Пiколiнова кислота
C. Iзонiкотинова кислота
D. 2-Гiдроксипiридин
E. 3-Гiдроксипiридин

144. В якiй iз наведених сполук прису-
тня первинна ароматична амiногрупа?
Якою реакцiєю можна це пiдтвердити?

A. C6H5 − NH2 (анiлiн). Реакцiя дiазоту-
вання та азосполучення
B. (C6H5)2NH (дифенiламiн). Реакцiя
дiазотування
C. (CH3)2NH (диметиламiн). Реакцiя з
HCl
D. (CH3)3N (триметиламiн). Реакцiя з
HCl
E. (CH3)3C − NH2 (трет-бутиламiн).
Реакцiя дiазотування та азосполучення

145. Який продукт утворюється внаслi-
док взаємодiї анiлiну з бензальдегiдом?

A. N-бензилiденанiлiн
B. Оксим
C. N,N-диметиланiлiн
D. Цiангiдрин
E. Напiвацеталь

146. Яку реакцiю використовують для
одержання бутану CH3 − CH2 − CH2 −
CH3 з хлоретану CH3 − CH2 − Cl?

A. Реакцiю Вюрца
B. Реакцiю Кучерова
C. Реакцiю Коновалова
D. Реакцiю Зiнiна
E. Реакцiю Фiнкельштейна

147. Яка з наведених сполук має найви-
щi основнi властивостi?

A. CH3CH2NH2

B. CH3CH2OH
C. CH3CH2SH
D. CH3COOH
E. CH ≡ CH

148. Фруктоза — це моносахарид, iзо-
мер глюкози. Використовується в ме-
дицинi у разi ураженнь печiнки, в дiєти-
чному харчуваннi тощо. Яка з наведе-
них нижче структурних формул вiдпо-
вiдаєD-фруктозi?

A.

B.

C.

D.

E.

149.Пiд дiєю якого реагенту метиламо-
нiю хлорид перетвориться на метила-
мiн?
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A. NaOH
B. HCl
C. O2

D. N2

E. Br2

150. Яка з вказаних сполук є гiдрокса-
мовою кислотою?

A.

B.

C.

D.

E.


